

今日汝州

2018年3月7日
星期三
农历戊戌年正月二十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2059 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



《中华人民共和国宪法修正案(草案)》(摘要)

第三十二条 宪法序言第七自然段中“在马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和‘三个代表’重要思想指引下”修改为“在马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、‘三个代表’重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想指引下”;“健全社会主义法制”修改为“健全社会主义法治”;在“自力更生,艰苦奋斗”前增写“贯彻新发展理念”;“推动物质文明、政治文明和精神文明协调发展,把我国建设成为富强、民主、文明的社会主义国家”修改为“推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展,把我国建设成为

富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴”。
第三十三条 宪法序言第十自然段中“在长期的革命和建设过程中”修改为“在长期的革命、建设、改革过程中”;“包括全体社会主义劳动者、社会主义事业的建设者、拥护社会主义的爱国者和拥护祖国统一的爱国者的广泛的爱国统一战线”修改为“包括全体社会主义劳动者、社会主义事业的建设者、拥护社会主义的爱国者、拥护祖国统一和致力于中华民族伟大复兴的爱国者的广泛的爱国统一战线”。
第三十四条 宪法序言第十一自

然段中“平等、团结、互助的社会主义民族关系已经确立,并将继续加强。”修改为:“平等团结互助和谐的社会主义民族关系已经确立,并将继续加强。”
第三十五条 宪法序言第十二自然段中“中国革命和建设的成就是同世界人民的支持分不开的”修改为“中国革命、建设、改革的成就是同世界人民的支持分不开的”;“中国坚持独立自主的对外政策,坚持互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的五项原则”后增加“坚持和平发展道路,坚持互利共赢开放战略”;(下转第3版)

陈天富在背街小巷改造、断头路打通及“四馆合一”内部装修设计方案汇报会上强调

完善城市功能 方便服务群众 共享发展成果

本报讯(记者 李红涛) 3月6日晚,我市背街小巷改造、断头路打通及“四馆合一”内部装修设计方案汇报会召开。市委书记陈天富主持会议并讲话,强调要持续提升城市建设管理水平,完善城市功能,方便服务群众,让市民共享发展成果。

会上,相关设计单位汇报了安平街、府后街、节约祠街等6条背街小巷改造,以及望嵩路北延、双拥路南延、城垣路南延等7条断头路打通工程和规划馆、科技馆、文化馆、图书馆“四馆合一”内部装修设计方案,涉及路面改造、给排水设计、弱电入地、道路积水点整治、风景墙设置、交通信号设施设计、绿化、亮化等内容。与会各单位结合各自实际,就设计方案提出了合理化建议。

陈天富指出,改造背街小巷,打通断头路,是提高主干道通行能力、方便群众出行、缓解主干道交通压力的有效措施。设计单位要结合大家所提建议,与住建、城管、电力、通信、交警等相关部门做好沟通对接,进一步完善提升设计方案,重点做好道路设施改造、园林绿化、交通秩序管理、外观形象提升等设计工作。施工单位要加强组织领导,克服各种困难,推动改造提升工

作尽快展开,力争早完工、早见效,进一步提升城区道路通行能力。相关街道办事处要全力支持施工单位工作,加强施工现场管理,营造安全宽松的施工环境,确保把民生工程办好办实,让老百姓从中得到实惠,共享发展成果。

市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯(记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,3月6日,市四大班子联席(扩大)会议召开,听取十个领导小组2月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了3月份工作要点。

市政府党组民主生活会召开

本报讯(记者 李红涛) 3月5日,市政府党组2017年度民主生活会召开,会议紧扣“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署”这一主题,党组成员结合思想和工作实际,严肃开展批评和自我批评。市委书记、市长、市政府党组书记陈天富主持会议。市政府党组成员刘鹏、范响立、姚军柱、张平怀、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、郑旭银、史清秀、杜江涛、祁明安、张振伟参加会议。

会前,市政府党组对开好这次民主生活会高度重视,深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习了党章、党内法规。会上,陈天富代表市政府党组作对照检查,并带头作个人对照检查、开展自我批评,带头接受各位党组成员的批评。党组班子其他成员逐一作了对照检查,相互开展严肃认真的批评,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

就巩固民主生活会成果、加强市政府班子建设,会议强调,要增强“四个意识”,提高政治站位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要加强理论学习,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要强化宗旨意识,牢固树立以人民为中心的发展思想,扑下身子、深入基层、融入群众,着力办好民生实事。要坚持依法行政,把政府活动全面纳入法治轨道,努力建设法治政府。要持续改进作风,认真落实中央八项规定实施细则,持之以恒反对“四风”。要严格落实管党治党责任,自觉履行“一岗双责”,遵守廉洁自律各项规定,维护风清气正的政治生态。要用好此次民主生活会成果,针对查找出的问题,逐项制定措施,确保整改取得实效。

开封市顺河回族区考察团莅汝

本报讯(记者 陈晶) 3月6日,开封市顺河回族区委副书记、区长白海富带领考察团莅汝,考察学习我市百城建设提质工程和投融资改革等相关工作。市委书记陈天富陪同。

考察团一行先后来到智慧城市创新中心、蔡庄社区公厕及立体停车场服务综合体、中大街历史文化街区等地,听取相关负责人汇报,了解我市城市建设管理工作。

陈天富对考察团一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,汝州市抢抓省全面直管的重大机遇,围绕建设“生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州”的总目标,坚持以百城建设提质工程为核心抓手,大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,实现了经济社会持续健康发展。汝州市海绵城市项目获得国家人居环境范例奖,成功创建为国家园林城市、国家卫生城市。

考察团对我市百城建设提质工程给予高度评价,认为我市城市建设类项目标准高,尤其是投融资体制改革的经验可推广、可复制,值得学习借鉴。希望通过此次考察,进一步加强两地之间的交流与合作,共同促进经济社会发展。



寄料镇、小屯镇:众手绘得春风绿

本报讯(记者 吴伟伟) 3月6日,空气中夹杂着丝丝凉意。位于寄料镇徐庄村的治太路两侧,一派热闹沸腾的劳动景象。当日,市寄料镇、安监局、煤炭局、行政审批中心、市场发展中心等数十个部门在该村义务植树。

经过一上午的劳动,一棵棵树苗挺直了腰身,抖动着绿色的希望。

植树现场,一面面鲜红的旗帜迎风飘扬,路两侧处处是热火朝天的劳动景象,近处来自该镇的村民们正忙着从一辆辆卡车上搬运树木,不远处一辆小型挖掘机正在刨树坑。在植树规划区内,来自寄料镇及安监局、煤炭局、行政审批中心、市场中心的干部职工有的扶正树苗,有的挥锹培土,有的浇水,大家按照分工,每道工序都做得十分认真,经过大家的紧张劳动,一排排新栽的女贞、楸树、香花槐、广玉兰等树木昂然挺立,焕发出勃勃生机。

“把树苗扶稳再回填泥土,然后踩几脚踩实,才能把树苗固定好!”“对栽种的树木要及时扶正!”人群中,寄料镇党委书记李建锋不停穿梭在各个单位的义务植树点察看植树情况。“今天,我们镇组织400多人,集中在徐庄村种了近4000株树木。我们提前高标准购置树苗,选育优质树种,并高质量栽树,确保种一棵,活一棵。今年,寄料镇计划植树1万五千亩,坚决圆满完成春季植树造林任务。”李建锋一边劳动一边向记者交谈。

来自徐庄村的村民有妻一大早早就同另外几位村民来到现场忙活起来,谈起植树她深有感触。她说:“别看我是60多岁的人了,但一辈子种地,这种树我也是一把好手,昨天村里一通知我就来了,种树好啊,树多了,空气也好了,后代儿孙就有福了,这是好事。”来自煤炭局的职工张军杰正挥舞着铁锹,一丝不苟地忙着铲土、植苗。“多种一棵树,为汝州绿化出一份力。”他说道:“大家聚在一起义务劳动,不仅体会到了劳动的快乐,也进一步提高了大家

植树造林、绿化汝州的意识,感觉用自己的双手为生态汝州增添新绿,非常有意。”

本报讯(记者 于俊) 扶苗、培土、踩实、浇水……虽说都是自由分组,但大家的配合相当默契。伴随着铁锹的沙声和浇水时的哗哗声,一棵棵小树站了起来。

3月6日上午,一支庞大的植树队伍早早地出现在小屯镇史庄村南的植树点,来自市委办、群工部、总工会、交通局、盐业局及小屯镇政府的300余名干部在划定的区域内参加义务植树,活动现场一片忙碌景象。



3月6日记者摄于寄料镇蔡庄村植树现场。郭营战 摄

春来农家「乐桃桃」

佳节刚过,许多人还沉浸在过节的余味中,纸坊镇西村村民周小玲已经在崇美农业生态园里忙开了,只见她“咔嚓咔嚓”三下五除二就剪掉了多余的桃树枝条,几分钟时间,一个层次分明、内外松紧适度的树型就出来了。生态园里每天都有十几名村民帮忙干活,剪枝、翻耕、除草忙碌不停。

“我从桃园一开始建设就在这里打工,时间长了也成了熟练工,修剪树木不是难事儿。”周小玲长年在桃园打工,眼看着曾经的撂荒地变得生机勃勃,她感慨万千,桃园改变的不仅是这块地,更改变了像她一样的村民的生活。

“这附近300多亩的土地都被园主承包了,土地租金加上每天60元的工资,一年下来可以挣上一两万元。”村民说,桃园基地建成后,附近的不少村民在这里找到了工作,最多的时候用工人数达到了80多人,在桃园打工离家近,既能照顾家庭,又增加了收入,足不出村就可以挣钱,大家都很满意。

在桃林深处,园子的管理者牛崇洲拿着剪子,手把手教新来的几个员工修枝。“春季修枝是冬季修剪的补充,虽然是补充,但修剪的好坏对今年桃树的产量影响大。”他解释说,春天修桃树不是大修剪,而是重在巧修,剪掉枯枝、密生枝等多余枝条。“大家认真听,仔细看,掌握了要领,自己单独修剪桃树就不会出错了。”他边做边说:“村民来务工学习种植技术都是无偿的,技术提高,我给他们的工资也会相应提高。”

在工人们看来,从桃花开放持续到8月下旬,都是桃园的“收获期”,树木打理好了,树形美观,没有病虫害,桃子长势好,才能吸引更多游人,把种植业和旅游业结合,从“看桃花”和“摘桃子”里赚钱。乡村振兴离不开留在乡村的人,刘明今年年初才到这里务工,也在新员工培训之列,因为勤快,打理桃树的技术他掌握得很快。“现在不是都说返乡创业就业,我今年也在家就业,不走了!”

刚鑫雨

创业创新 故事会